



С Новым годом!



Дорогие друзья!

От имени Всероссийского союза страховщиков от всей души поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти праздники всегда ассоциируются у каждого человека с чем-то светлым, добрым, радостным и волшебным!

Желаю вам в Новом году здоровья, оптимизма и успехов, радости и вдохновения. Страховым компаниям – дальнейшего развития и процветания, а сотрудникам – новых интересных тем, преданных читателей, увеличения тиражей, хороших новостей!

Андрей Кизим, Президент Всероссийского союза страховщиков



Уважаемые коллеги!

Разрешите мне от имени Союза страховщиков Татарстана поздравить вас с наступающим 2013 годом и пожелать вам и вашим близким крепкого здоровья, большого человеческого счастья и исполнения всего задуманного! Большого и надежного вам страхового портфеля и маленькой сумочки страховых выплат!

Друзья! Уходящий год был сложным для мировой и российской экономики в целом и для страховой отрасли в частности. Несмотря на трудности, страховой рынок России показал свою устойчивость, гибкость, умение приспосабливаться к меняющейся экономической конъюнктуре. Этому способствовало как то, что необходимость страховать в последние годы все прочнее овладевает сознанием граждан, так и то, что

государство все чаще принимает законодательные акты, связанные со страхованием, используя последнее в качестве важного инструментария макроэкономической политики и наполнения государственного бюджета. Жизнь показывает, что на страховом рынке остаются и преуспевают те страховщики, кто ведет свою деятельность открыто и прозрачно, честно исполняя перед своими клиентами и партнерами взятые на себя обязательства, в первую очередь в плане выплат.

Дорогие коллеги! Наступающий год по восточной мифологии будет годом Черного Водяного Змея. В нем удача должна сопутствовать тем, кто будет принимать взвешенные и справедливые решения, обдумывать каждый свой шаг, постоянно повышать уровень квалификации и профессионализма. Только так можно будет избежать потрясений и привести свой корабль по бующим волнам в тихую гавань. Желаю, чтобы все ваши надежды и мечты сбылись и вы завершили следующий год на мажорной ноте. Счастья вам и процветания вашему бизнесу! С Новым годом!

Рустэм Сабиров, Президент ССТ, вице-президент ОАО «СГ МСК», директор Филиала «ПСК Казань»

Уважаемые страховщики!

Поздравляю руководителей и коллективы страховых компаний с наступающим Новым годом!

В 2013 году желаю вам – реализации всех ваших надежд и мечтаний, достижения важных профессиональных и личных целей, счастья, стабильности, процветания, здоровья и благополучия.

Пусть Новый год принесет в вашу семью и в трудовой коллектив достаток и удачу!

Президент Межрегионального Союза Медицинских Страховщиков Д.Ю. Кузнецов



В нашем постоянно изменяющемся и быстротечном мире, пожалуй, только новогодняя ночь с ее волшебством и сказочностью имеет над каждым человеком особую власть. На границе двух лет особенно ясно понимаешь, что было достигнуто, какие победы одержаны и, конечно, сколько еще впереди новых планов, задумок и идей ждут своего воплощения.

Новый год открывает новую страницу в судьбе каждого человека, дает надежду, что в следующем году будет больше счастливых дней, успехов и достижений.

Хочу поздравить коллег из страховых компаний и пожелать всем здоровой конкуренции, успехов, интересных продуктов и стабильности, ведь никто из страховщиков не заинтересован, чтобы кто-то уходил с рынка, поскольку это подрывает доверие ко всем его участникам.

Желаю всем вам добра, достатка, спокойствия и уверенности в будущем. Пусть исполняются ваши лучшие ожидания и мечты, а ваш дом будет наполнен счастьем и радостью!

Генеральный директор ОАО «НАСКО» Э.Ф. Кабаков



Хочу пожелать успешного и счастливого нового года, достижения прежних целей и обретения новых, радости от общения с людьми, которые вас окружают. И, самое главное, здоровья вам и вашим близким!

Александр Меренков, генеральный директор СК «Северная казна», г. Екатеринбург



Дорогие наши читатели – коллеги, партнеры, друзья!

Время не стоит на месте, и вот уже на пороге у нас Новый 2013 год.

Признаюсь, лично мне немного жаль расставаться с 2012 годом. Он был для редакционной коллегии одним из самых интересных. Мы получили огромное профессиональное удовольствие от встреч с успешными топ-менеджерами страховых компаний, ведущими специалистами, аналитиками в области страхования, финансов, пенсионной сферы и т.п. Содержательные беседы с ними были по достоинству оценены нашими постоянными читателями, от которых мы получили массу отзывов.

Не менее интересными для нас были и крупные форумы, посвященные актуальным вопросам российского страхования. Мы старались отразить различные проблемы и их решения, предоставляя «страховую трибуну» всем желающим.

Редакция вместе с руководителями и сотрудниками страховых компаний-юбилеров радовалась их успехам, с которыми они пришли к знаменательным датам: освещала не только сугубо деловую, но и общественную жизнедеятельность страховщиков, в частности: спортивные и благотворительные мероприятия.

Мы благодарны всем за плодотворное сотрудничество и надеемся на его продолжение в будущем году.

Желаем всем читателям «СГ» удачи во всех начинаниях, оптимизма, неиссякаемой энергии, здоровья и добра! С Новым годом!

Алла Беляева, главный редактор «Страховой газеты»



Обращаясь к читателям «Страховой газеты», сердечно поздравляю всех с Новым годом! Хотелось бы пожелать всем здоровья, профессиональных побед, упорства в достижении целей. Пусть то, что было задумано в году уходящем, обязательно воплотится в жизнь, принесет удачу и подарит радость. Счастливого Нового года вам и вашим семьям!

Айрат Ахметзянов, управляющий операционным офисом «Казанский» Нижегородского филиала «Евротрастового банка»

Провожая уходящий год, люди, по обыкновению, благодарят судьбу за произошедшие хорошие события, приятные встречи, успешные проекты, исполнение желаний. Но я уверен, каждый из нас – сам творец своей судьбы, а потому для достижения целей нужно, прежде всего, полагаться на свои силы. Не бояться рисковать, повышать свой профессиональный уровень, расширять свой круг интересов. Словом, держать руку на пульсе жизни.

Желаю всем читателям «СГ» достойно преодолевать все трудности, которые приспосовила нам хозяйка года – Змея, и не упустить возможностей, которые она нам предоставляет!

Сергей Семенов, генеральный директор компании «ФИННИСТ»

По традиции, на новый год мы возлагаем еще большие надежды, чем на год уходящий, спешим закончить начатые дела, чтобы с новыми силами и планами приступить к дальнейшей работе. Желаю уважаемым читателям, чтобы у вас всегда хватало для этого сил, энергии и здоровья! Бодрости духа вам и творческого вдохновения во всем!

Айрат Хакимов, генеральный директор «Булгар-Стом»

Приближается всеми любимый и долгожданный Новый год. Этот праздник всегда связан с подведением итогов. А еще – это новая точка отсчета, которая дарит волнующее ощущение открывающихся возможностей и ожидание чуда.

На Северо-Западе, как и в России в целом, ключевой тенденцией уходящего года стал общий рост страхового рынка, его укрупнение и консолидация вокруг игроков первой десятки. Мы прожили год в новом, рабочем диалоге с Федеральной службой по финансовым рынкам, которая недавно присоединила к себе ФССН. Произошло несколько важных событий, свидетельствующих о том, что наша страна активно интегрируется в мировое финансовое сообщество. Стартовали новые законы, законодательные акты, регулирующие деятельность участников рынка, обязательные виды страхования. Но меня радует то, что все эти серьезные перемены страховой рынок Северо-Запада пережил без потрясений – ситуация в нашем регионе здоровья и стабильная.

Мне бы хотелось поздравить своих коллег по профессии, а также всех клиентов и партнеров страховых компаний с наступающим Новым



С 1994 года на территории Урала осуществляется деятельность Союза Страховщиков «Белый соболь», основная цель которого – объединение и координация усилий страхового сообщества, направленных на создание оптимальных условий для развития и совершенствования страховой системы, а также пропаганда страхования как необходимой формы защиты социально-экономических интересов граждан, хозяйствующих субъектов и государства.

В настоящее время Союз объединяет более 20 крупнейших страховых компаний, осуществляющих свою деятельность на территории Уральского региона.

Союз страховщиков Уральского региона «Белый соболь» решает следующие задачи:

- защищает права и интересы участников страхового рынка нашего региона,
- участвует в формировании и совершенствовании нормативно-правовой базы страховой деятельности через партнерство со Всероссийским Союзом Страховщиков,
- повышает квалификацию и профессионализм руководителей и специалистов страхового рынка с участием представителей государственных

органов осуществляющих надзорную деятельность,

- информирует общественность о деятельности страховых компаний на территории УрФО и их роли в экономической жизни Урала.

Кроме того, большое внимание Союз уделяет:

- вопросам утверждения взаимного доверия, надежности, порядочности и делового партнерства во взаимоотношениях участников рынка страховых услуг и потребителей этих услуг;
- доведению до участников страхового рынка законодательных и нормативных актов органов государственной власти и управления по вопросам, касающимся сферы страхования.

В 2012 году в рамках ежегодной Уральской конференции НАУФОР «Российский фондовый рынок» СС УР «Белый соболь» совместно с ВСС был организован и проведен круглый стол «Новация регулирования и надзора на страховом рынке». В пресс-центре ИТАР-ТАСС-Урал состоялся пресс-конференция с участием Председателя СС УР «Белый соболь» Цыпулина О.В. и представителей ГИБДД. Неоднократно проводились совещания представителей страховых компаний с руководителями подразделений УВД и ГИБДД по вопросам противодействия страховому мошенничеству.

Союз страховщиков Уральского региона «Белый соболь» поздравляет всех читателей Страховой газеты с Новым Годом и приглашает страховые компании, представителей госорганов, общественных организаций к сотрудничеству и установлению партнерских отношений для развития цивилизованного страхового рынка в России.

Олег Цыпулин, председатель СС УР «Белый соболь».



Евгений Дубенский, президент Союза страховщиков Санкт-Петербурга и Северо-Запада

Дорогие друзья и коллеги!

Все течет, все меняется. Вот уже и 2013 год спешит к нам на порог. В конце года по традиции принято подводить определенные итоги собственного труда и определять планы на перспективу.

Очень приятно, что дружеские отношения между нами развиваются и выходят на новые уровни. Все мы – представители науки, образования и страхового бизнеса – истинные энтузиасты страхового дела, для которых не существует границ. Рад, что контакты с редакцией «Страховой газеты» и с коллегами, которые были наработаны во время встреч на международных конференциях, переросли в большую дружбу.

К сожалению, очень часто случается так, что политики нас лишь разъединяют, а мы теоретики и практики страхового бизнеса, слава Богу, заняли противоположную позицию – консолидирующую.

Все заинтересованные ученые и практики должны объединиться и совместными усилиями сформировать научные принципы страхования относительно особенностей развития наших стран, формировать новую кадровую элиту страхового бизнеса. Развитие страховой науки и просветительство – вот главные цели нашей совместной деятельности.

В Украине на достойном уровне ведется подготовка страховщиков. Есть определенные достижения в этих вопросах и в нашем вузе. Для меня, как представителя Киевского национального торгового-экономического университета – большая честь выступать в роли организатора такого знакового для системы страхового образования события, как Международная студенческая олимпиада по дисциплине «Страхование» – это бесспорный успех и отражение наших достижений. Ведь КНТУЭ уже длительное время осуществляет подготовку специалистов направления «Страховый менеджмент», стоит в авангарде украинского страхового образования.

КНТУЭ своей деятельностью содействует развитию интеграционных процессов в страховом бизнесе и образовании, ярким примером этого является объединение творческих, профессиональных сил страховой сферы Украины, России, Беларуси, Польши, Таджикистана, Литвы. Уже 5 лет подряд мы являемся причастными к организации и проведению Всеукраинской и Международной олимпиады по дисциплине «Страхование». Интернет-тур которой в 2012 году собрал 4500 участников из разных стран мира.

Украинские страховые компании и российские – «РОСГОССТРАХ», «Трансб Рен», традиционно проявляют большую заинтересованность в проведении олимпиады и финансово поддерживают мероприятие, поскольку в страховой отрасли наблюдается дефицит квалифицированных

кадров, а студенческие соревнования помогают обнаружить и поддержать перспективную молодежь. Благодаря такому мероприятию осуществляется взаимодействие теории и практики – образования и страхового бизнеса, в конечном счете, это содействует развитию страхового рынка.

Хочу выразить слова благодарности профессорам, доцентам и преподавателям из разных регионов Российской Федерации, которые активно помогают в проведении олимпиады, за самоотверженный труд, веру в своих воспитанников, подготовку способной молодежи, мы прекрасно осознаем, насколько трудно воспитать настоящие таланты. Желаю, вдохновения и успехов всем, кто отдает свои знания, опыт и энергию нашему общему делу – подготовке высококвалифицированных специалистов.

На вопрос, как нам достичь еще больших успехов на ниве страхового бизнеса, науки и образования, здесь стоит вспомнить слова Аристотеля: «Догонять тех, кто впереди, и не ждать тех, кто позади».

Приятные впечатления остались от путешествия в этом году по России. Имеем впечатления надежды, что еще не один интересный проект будет реализован вместе с российскими коллегами. Ведь, как говорил Лев Толстой, не тот учитель, кто получил воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, кто он есть, кем должен быть и не может быть другим.

От всего сердца поздравляю всех с Новым годом и Рождеством! Желаю всем в будущем году плодотворной работы, оптимизма, успеха и веры в победу, проявить себя, раскрыть свои дарования и таланты, найти новых друзей! Желаю, чтобы в наших семьях навсегда поселились уют и достаток, счастье и хорошее настроение. Желаю всем здоровья, радости и изменений к лучшему. Пусть согревает всех нас добро и тепло сердец близких нам людей. Пусть судьба всегда и во всем будет благосклонной к нам и нашим родным. Пусть глубокими и чистыми будут источники надежд, веры в дружественные наши народы и государства.

С уважением, Виктор Викторович Тринчук, организатор Международной олимпиады по страхованию, к.п.н., доцент кафедры финансов Киевского национального торгового-экономического университета



С праздником, дорогие друзья – читатели, а также сотрудники редакции нашей любимой газеты! Новый год – добрый и светлый семейный праздник. Желаю вам встретить его в большом кругу родных и близких, получить радость от теплого общения.

Пусть Новый год волшебной сказкой в ваш дом тихонечко войдет и вместе с запахом еловым здоровьем, счастьем принесет!

Марина Александрова, постоянный читатель «Страховой газеты», страхователь.

Уважаемые читатели Страховой газеты! На пороге Новый год. Каждый раз приходи к нам, он приносит новые мысли, новые планы, которые ярче и смелее прошлых. Искренне желаю всем, чтобы все ваши планы осуществились! Пусть 2013 год прибавит вам оптимизма и результативности, больших и малых побед. Здоровья, счастья, любви и согласия!

Ваш постоянный читатель, Татьяна Борисова, директор Группы «Коннекта»

Дорогие друзья! Вот мы прожили еще один год. Кто-то осуществил задуманное, у кого-то не получилось, но все мы искренне стремимся к своей мечте. 2013 год – Год Змеи. Для этого знака характерны трудолюбие, искренность, честность и обдуманность. Помните об этих качествах и тогда Год Змеи принесет вам счастье, радость, удачу и успех.

Пусть в наступающем году будет у вас время не только на работу, но и на прекрасный отдых. Пусть осуществятся ваша заветная мечта – побывать там, где по-настоящему прекрасно и солнечно! Улыбок вам и счастья!

Юлия Каурова, генеральный директор туристического агентства «Другое измерение»

Вот мы прожили еще один год. Кто-то осуществил задуманное, у кого-то не получилось, но все мы искренне стремимся к своей мечте. 2013 год – Год Змеи. Для этого знака характерны трудолюбие, искренность, честность и обдуманность. Помните об этих качествах и тогда Год Змеи принесет вам счастье, радость, удачу и успех.

Пусть в наступающем году будет у вас время не только на работу, но и на прекрасный отдых. Пусть осуществятся ваша заветная мечта – побывать там, где по-настоящему прекрасно и солнечно! Улыбок вам и счастья!

Юлия Каурова, генеральный директор туристического агентства «Другое измерение»

